

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI GRAJDURI,  
JUDEȚUL IAȘI

RAPORT DE ACTIVITATE AL DOMNULUI  
CONSILIER LOCAL ZAPOROJANU AVEL

ANUL 2018

Domnule primar, domnule viceprimar, doamnelor și domnilor colegi, în calitate de consilier local în cadrul Consiliului Local Grajduri, respectiv membru al Comisiei Juridice, de administrație publică locală, de disciplină, apărarea ordinii și liniștii publice și a drepturilor cetățenilor, doresc să vă prezint câteva dintre activitățile desfășurate de mine în această calitate în decursul anului anterior.

Pentru început, doresc să menționez faptul că am participat la toate ședințele Consiliului Local convocate de către domnul primar și la toate ședințele pe comisie convocate de către domnul președinte de comisie.

Pentru fiecare ședință de comisie sau de plen a Consiliului, am luat la cunoștință ordinea de zi, am studiat proiectele de hotărâre propuse, iar în cadrul comisiei pe care o reprezint, am dezbătut proiectele supuse avizării, solicitând în anumite situații detalii și explicații de la cei care le-au propus.

În cadrul dezbaterilor proiectelor de hotărâre, mai ales cele vizate de comisia din care fac parte, am avut diverse propuneri, care au fost ulterior dezbătute în consiliu și aprobate.

Am susținut toate proiectele de hotărâre care au vizat derularea investițiilor în comuna Grajduri, contribuind astfel la îmbunătățirea condițiilor de viață ale cetățenilor.

Nu în ultimul rând, doresc să precizez faptul că am fost într-un permanent dialog cu cetățenii din comuna Grajduri, în special cei din satul Valea Satului, le-am ascultat problemele ce ar putea fi rezolvate la nivel local și i-am asigurat de tot sprijinul meu pentru soluționarea acestora.

În urma discuțiilor purtate cu cetățenii, am adus la cunoștința Consiliului Local și aparatului de specialitate al domnului primar problemele care mi-ău fost semnalate de către cetățeni, în vederea găsirii celor mai bune soluții pentru rezolvarea lor.

Sper ca în anul 2019 să avem o comunicare cel puțin la fel de bună și productivă precum cea avută în anul anterior, astfel încât comuna noastră să prospere și cetățenii să beneficieze de cele mai bune servicii și de un trai decent.

Consilier local,  
Zaporojanu Avel

